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ATENÇÃO:
· Resolva as questões de maneira clara e organizada.

· Questões sem desenvolvimento ou justificativa NÃO serão consideradas.

· A prova é individual e sem consulta.

· Esta prova vale 3,5 pontos.
· A interpretação das questões faz parte da prova.
1ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Dados os intervalos de números reais A = [– 5, –1],   B = (– 3, 3)   e   C = (– 2, 5),    determine:
a) (A U B) ∩ C = ]– 2, 3[. Aberto em – 2 e 3, pois não pertencem a ambos os intervalos.
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b) (A ∩ B)c = ]– ∞, – 3] ( ]– 1, +∞[. O conjunto pedido é o complementar em relação a R (reais). Fechado em – 3, pois este elemento não pertence à interseção. Aberto em – 1, pois este elemento pertence à interseção.
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c) a representação gráfica dos intervalos obtidos, respectivamente, nos itens a e b.
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Item a:
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Item b:     
2ª QUESTÃO (valor: 0,5)
Uma pessoa obesa submete-se a um tratamento de 12 semanas para perda de peso. 
Após x dias de tratamento, a massa m dessa pessoa, em quilogramas, pode ser descrita pela função m(x) = 148 – 0,250 x.
a) Qual era a massa da pessoa no início do tratamento? 
Solução. O início do tratamento corresponde a x = 0. Logo, m(0) = 148 – 0,250.(0) = 148 kg.
b) E após 16 dias de tratamento?

Solução. A massa após 16 dias corresponde a m(16) = 148 – 0,250.(16) = 148 – 4 = 144 kg.
c) Quantos quilogramas essa pessoa emagreceu durante o tratamento?

Solução. O tratamento corresponde a 12 semanas ou (7).(12) = 84 dias. A massa ao final do tratamento corresponde a m(84) = 148 – 0,250.(84) = 148 – 21 = 127 kg.
Como a massa inicial era de 148 kg, a pessoa emagreceu: 148 – 127 = 21 kg.
3ª QUESTÃO (valor: 1,0)
O aumento da produção de lixo tornou-se um problema global. Estima-se que no Brasil seja produzido, em média, 1,3 kg de lixo diariamente por habitante, e quanto mais desenvolvida a região mais lixo seus habitantes produzem. Por exemplo, cada paulista produz, em média, 2,8 kg de lixo diariamente, enquanto um piauiense produz cerca de 0,9 kg.

a) Escreva a fórmula que expressa a quantidade L de lixo produzido diariamente, em quilogramas, por um número s de paulistas:
Solução. L(s) = 2,8.s
b) Escreva a fórmula que expressa a quantidade L de lixo produzido diariamente, em quilogramas, por um número p de piauienses:
Solução. L(p) = 0,9.p
c) Quantos quilogramas de lixo são produzidos diariamente, em média, por uma família composta por seis pessoas que mora em São Paulo? E por uma família de oito pessoas que mora no Piauí?

São Paulo: L(6) = 2,8.(6) = 16,8 kg                                           Piauí: L(8) = 0,9.(8) = 7,2 kg
d) Sabendo que uma família paulista produz, em média, aproximadamente 118kg de lixo semanalmente, determine o número estimado de pessoas dessa família:
Solução. L(s) = 118kg => 2,8.s = 118 => s =118 ÷ 2,8 ≈ 42 pessoas.
4ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Considere o gráfico da função f(x) representado a seguir:
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a) Determine o domínio e o conjunto imagem dessa função;

Domínio: [1, 10]                                                              Conjunto Imagem: [– 1, 3]
b) Essa função possui valor máximo?  Em caso afirmativo, qual é ele e onde ocorre?

Solução. Possui valor máximo igual a 3 e corresponde à imagem de x = 1 e x = 10.
c) Essa função possui valor mínimo? Em caso afirmativo, qual é ele e onde ocorre?

Solução. Possui valor mínimo igual a – 1 e corresponde à imagem de x = 6.
d) Em que intervalos essa função é crescente? E decrescente? E constante?
Crescente: [6, 7] ( [8, 10]              Decrescente: [1, 2] ( [4, 6]             Constante: [2, 4] e [7, 8]
